Maues, Xpucrto b.

From: Maues, Xpucto b.

Sent: 19 oktomepm 2022 1. 15:19

To: office@adengroup.eu

Subject: PasscHeHuWs 1 yTouHeHus no MK 49581
Attachments: Tex. 3agaHve N2 22 EM-2.T3.1068.pdf

VYBaxaemu r-H IOpesuy,

BbB BpBb3Kka ¢ Bamie nHnukaTHBHO MpejIoKeHue 3a ,,JloctaBka Ha o6opyaBaHe, mpon3BoacTBo Ha OO0
HTJI-ITpu6op” ¢ Ne BX-E-4124 ot 01.08.2022 r. no na3apHa koHcyntauus Ham Ne 49581, mosnst na
HaIpaBUTE Pa3sCHEHUS U YTOUHEHHS KaKTO CJIe/ABa:

1. OT MHOUKATHBHOTO MPEJIOKEHUETO HE CTaBa SICHO 00OPYIBAHETO MOKPUBA JIM HOPMHUTE H

M3UCKBAHMATA 3AJI0KEHUTE B TexHUYecKo 3ananue Ne 22 EI1-2.T3.1068 - npunoxxeHue;
2. Jla ce akTyanu3upa UHAUKATUBHOTO MPEJIOKEHHUE C Bb3MOKHO Hail -bJira BAIUAHOCT, KOSITO MOYKE

Aa OpCIJIOKHUTC.

Odeprata e HE0OX01UMO A2 npeacTaBuTe B ¢pok 10 31.10.2022 r. Ha e-mail: commercial@npp.bg

»AELL Koznoayii* EAJI
Ynpasnenue ,, T5propcko*
Ortgen ,,MapKeTUHT U JOCTaBKHU
Xpucro [1aues

I'n. except MapKETHHT

ten. + 359 (0) 973 7 6140
e-mail: HPatchev(@npp.bg




